



港足署理主帥廖俊輝(右)進行戰術部署。FB圖片

港隊麥基(左)在北京隨隊操練。FB圖片

### 亞外賽拚朝鮮 深陷傷兵退隊潮

# 港足盼開低走高

# 創327奇蹟

兩年前於世界盃外圍賽掀起的港足熱潮已消失不見，隨着金判坤的離任，港足正步入前途未卜的新階段，雖然距50年後再度殺入亞洲盃決賽周只是一步之遙，但要作客擊敗強敵朝鮮卻是無比艱難的一道障礙，何況署理主帥廖俊輝未能以最強陣容出戰。

主場對朝鮮射入一球的陳俊樂及必然正選黃洋均因傷未有入選，飛馬張志勇、胡晉銘因傷退隊，貴州恒豐亦在港隊開操前發出法圖斯受傷的通知，令港隊雪上加霜。雖然深陷不被看好的悲觀氣氛，不過廖俊輝卻視之為創造奇蹟的好機會：「在作客環境下面對強敵，被看低的情況就像當年『519』之戰，我們是時候創造屬於自己的光輝時刻，要對自己的能力有信心，讓『327』成為另一經典。」

### 33歲唐建文入選成驚喜

為此，港足特意遠赴北京集訓，希望有助適應氣候及人造草球場。廖俊輝表示球員雖有疲態，但訓練效果正面，除了提升狀態亦集中研究朝鮮踢法作針對性戰術。廖俊輝今次選人着重球隊的鬥心，唐建文的入選是意外驚喜，這名首度成為港隊右閘的右閘以鬥志見稱，以33歲之齡在港隊中仍站穩一席，而且他能勝任多個位置，對缺兵少將的港足而言有一定作用，廖俊輝表示對朝鮮的比賽會面對眾多不利因素，球員們需要強毅的心去克服困難：「主場的球迷肯定不會讓我們好過，嚴寒的天氣亦是挑戰，面對強敵我們可能會落後，但我們無論任何時候都不能放棄，我相信我所

挑選的球員，要保持意念爭取勝利。」

### 佐迪傷愈侯期期待建功

毫無疑問這支港隊在進攻上會面對不少困難，列斯奧的缺陣亦令港隊欠缺由後場組織攻勢的起點，林嘉緯及佐迪一對傑志「仔寶」能否發揮水準將是關鍵；林嘉緯隨着年紀漸長上陣時間雖然減少，但論腳下功夫及傳送在華人球員當中仍是首屈一指。

至於佐迪則是港隊陣中最有入球把握的球員，剛傷癒不久的他表示經過操練後已恢復狀態，準備好隨時上陣：「寒冷的天氣反而對我有利，我的肌肉已沒有問題可隨時上陣，這是一場非常重要的比賽，首先我們要避免在早段失球，再尋求入球機會。」



香港足球隊抵達北京，並於次日投入訓練。FB圖片

## 國足六蛋慘敗 巴利締入球紀錄

加里夫巴利三蛋贈國足。曼聯名宿傑斯首度領軍的威爾斯，昨晚在中國盃首戰，以6:0大破中國男足(國足)，而隊中球星加里夫巴利完成帽子戲法之餘，更藉此成為威爾斯歷史上最多入球的球員。

在南寧開打的第二屆中國盃邀請賽，東道主中國迎戰傑斯帶領的威爾斯。這支歐國盃4強球隊，僅2分鐘就打破僵局，巴利推入禁區起腳，國足門將顏駿凌欲救無從。之後巴利在21分鐘再建一功，而禾基斯及哈利威爾遜也各建一功，令威爾斯半場已領先4:0，而這亦是國足史上半場的最大分差。

易邊後威爾斯未有放慢腳步，禾基



加里夫巴利(中)起腳射門。

新華社

斯58分鐘再建一功，加上巴利在62分鐘完成帽子戲法，令威爾斯將比分拉開到6球。之後威爾斯將多位主將，包括巴利換走。最終威爾斯以6:0大勝。

另一場的中國盃賽事將在今日展開，有蘇亞雷斯及卡雲尼在陣的烏拉圭會對捷克。

香港文匯報記者 陳文俊



正在北京備戰亞外賽的港足為隊長葉鴻輝(中間戴帽者)慶生。FB圖片

## 桌球中國賽下月開打 獎金逾千萬



已成功舉辦了13屆的世界桌球中國公開賽，將於4月2日至8日在北京國家奧林匹克中心體育館舉行，賽事總獎金首次突破百萬英鎊(約1,111萬港元)，成為獎金僅次於世錦賽的桌球賽事。

世界桌球中國公開賽作為世錦賽前的最後一站排名賽，對確定世錦賽種子席位有直接影響，正是因為這種特殊的地位，令比賽極受參賽球員的重視。本次比賽共有72名球員參賽，賽事總獎金首次突破百萬英鎊，成為獎金僅次於世錦賽的桌球賽事；在賽制方面，決賽首次將從19局10勝制調整為21局11勝制，這也意味着競爭將空前激烈。

另外，2018年桌球球員錦標賽當地時間21日繼續在威爾斯蘭迪德諾進行，中國球手丁俊暉(上圖)在8強賽迎戰奧蘇利雲，結果後者打出三桿破百以下以6:3獲勝晉級4強。

香港文匯報記者 陳曉莉

## 粵羽不服仲裁 林丹討薪成被告



雖然較早前中國羽隊大滿貫球手林丹(上圖)在個人社交網站宣佈，他與另外5名球員在廣州向粵羽討薪的仲裁中勝訴，但據網易體育消息，現在粵羽不接受仲裁結果，已進入到訴訟程序。

林丹昨在微博上晒出一張民訴起訴狀，從這張起訴狀所見，林丹成了被告，粵羽俱樂部則為原告。對此，林丹怒斥道：「第一次當被告竟然是因為討薪，比賽我們打了，薪水不付，還要浪費訴訟資源，粵羽請尊重事實，別再給羽毛球運動抹黑(標點符號為本報編輯所加)」。

另外，在全英賽上與個人第七冠擦肩而過的林丹，日前出席品牌宣傳活動。他看起來心情不錯，被問及是否讓兒子打羽毛球時，他開玩笑地答：「我覺得還是別打了吧，反正也打不過他老爹，還是選擇其他的體育項目吧。」引得全場哄堂大笑。

香港文匯報記者 陳曉莉

### 短訊

#### 東方男籃控挫夢想家 結束連敗



李琪(左)助球隊終止連敗。

香港文匯報(記者潘志南)香港籃球男子高級組銀牌賽(ABL)，今晚假修頓室內體育館開鑼，頭場晚上7時正展開，由南青對遊協；尾場8時40分角逐，由南華對標準福建。比賽門券50元，學生及長者特惠票30元。另外香港東方昨晚在ABL東南亞職業籃球賽常規賽，於修頓體育館主場迎戰台灣「寶島夢想家」，結果，以99:93險勝對手，結束連敗。

#### 中國女子冰壘隊世錦賽再負

2018年女子冰壘世錦賽當地時間21日繼續在加拿大諾斯貝進行。在當天下午第13輪較量中，中國隊以4:8負於美國隊。在當晚第14輪中，中國隊以7:8不敵蘇格蘭隊。目前，中國隊與蘇格蘭隊同為3勝6負，並列第九位。目前，世錦賽打完第14輪後，僅有加拿大隊保持不敗。東道主隊當晚以8:4擊敗了冬奧會冠軍瑞典隊，豪取8連勝。

#### 許昌國際馬拉松獎金近30萬

香港文匯報訊(記者馮雷 河南報道)以「穿越三國 許昌以昌」為主題的2018中國·許昌「東城盃」國際馬拉松賽將於4月29日在河南省許昌市鳴槍開賽，參賽人數規模將達到近16000人。三國名人「出面」領跑，開展三國文化主題秀跑活動，以體育+旅遊+娛樂的方式共賞許都風情。而為了鼓勵國內外馬拉松選手積極參賽，今次獎金規模近30萬元(人民幣)。

## 花滑世錦賽 中國兩雙人組合晉級



于小雨/張昊(後)在世錦賽雙人滑短節目名列第9。

法新社

世界花樣滑冰錦標賽當地時間21日在意大利米蘭開賽，首個比賽日結束後，代表中國出戰的彭程/金楊和于小雨/張昊分列雙人滑短節目第6和第9名，唯一的中國女子單人滑選手李香凝則在短節目過後排在第26位，無緣晉級。

新科奧運冠軍薩維維科和她平昌冬奧會周期的新搭檔馬索特以刷新個人最高分紀錄的82.98分領跑雙人滑短節目，比第二位的俄羅斯兩度歐洲冠軍塔拉索娃/莫洛佐夫高了1.69分。法國的2017年歐錦賽銅牌組合詹姆士/西普雷斯暫列第三。

共計28對選手參加了21日的雙人滑短節目，前16名組合晉級22日晚的決賽自由滑。平昌冬奧會上未能進入決賽的彭程

與金楊以71.98分暫列第六，另外一對中國選手于小雨/張昊以71.31暫列第九。

在雙人滑之前率先進行的女單短節目比賽中，意大利老將科斯特納以0.76分的微弱優勢領先平昌冬奧會金牌得主扎基托娃，暫時領跑女單排名榜。

作為緊接着冬奧會登場的花滑頂級賽事，米蘭世錦賽遭多名頂尖高手因傷退出，包括冬奧會男單冠軍羽生結弦、女單亞軍梅德韋傑娃、雙人滑銀牌得主隋文靜/韓聰等，加拿大名將陳偉群和冰舞奧運冠軍瓦爾圖/莫伊爾則在本屆世錦賽前退役。

香港文匯報記者 陳文俊

彭程/金楊(右)在世錦賽雙人滑短節目名列第6。法新社